



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

**RETIFICAÇÃO DE 09 DE OUTUBRO DE 2017 DO MANUAL DO CANDIDATO.  
PROCESSO SELETIVO UNIFICADO PARA INGRESSO NO SEMESTRE 2018/1  
NOS CURSOS DE NÍVEL SUPERIOR DOS *CAMPI* DO IFRS.**

**No item 1.9**

**Onde se lê:** 1.9. A Listagem Geral dos Candidatos inscritos, com o respectivo local de prova estará disponível a partir do dia ~~29 de maio~~ 13 de novembro de 2017 no site [ingresso.ifrs.edu.br](http://ingresso.ifrs.edu.br) e em listagem que será afixada no *campus* conforme consta no item 6 do Edital.

**Leia-se:** 1.9. A Listagem de candidatos homologados estará disponível a partir do dia 13 de novembro de 2017 no site [ingresso.ifrs.edu.br](http://ingresso.ifrs.edu.br) e em 27 de novembro de 2017 será divulgada, também no site, a Listagem Geral dos Candidatos inscritos, com os respectivos locais de prova.

**No item 2.7**

**Onde se lê:** 2.17. O candidato(a) que necessitar de condições especiais para realizar a prova deverá fazer sua solicitação conforme **Anexo V** nos prazos estabelecidos no Edital 26.

**Leia-se:** 2.17. O candidato(a) que necessitar de condições especiais para realizar a prova deverá fazer sua solicitação conforme **Anexo V** nos prazos estabelecidos no Edital 61.

José Eli Santos dos Santos  
Reitor Substituto do IFRS  
Portaria nº 1128 de 30 de junho de 2017.